
チョコミントボール　アンケート結果

　チョコレートが好きな方のみを対象に実施しました。その中でも、質問(1)「夏場にもチョコレートを

よく食べますか？」に対し、「はい」と答えた方に対しては夏場のチョコレート購入時に重視するポイ

ントを掘り下げて質問し、「いいえ」と答えた方に対しては夏場に食べたくない理由や、食べたくなる

にはどうすればよいのかなどを質問しました。

（１）「夏場にもチョコレートをよく食べますか？」という質問に対する回答

　・はい…77 %

　・いいえ…23 %

　　　　　　　 　　　  　グラフ１

（２）夏場にもチョコレートをよく食べると回答した方のうち「夏場にチョコレートを選ぶ時、どのよ

うなことを重視しますか？」という質問に対する回答

　※重複回答あり

　・溶けたり手についたりしにくいこと…70.5 %

　・味に清涼感があること…20.0 ％

　・見た目(色合いなど)が涼し気であること…14.5 %

　・その他…14.9 %

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　グラフ２
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（３）夏場にはチョコレートをあまり食べないと回答した方のうち「夏場にチョコレートを食べないの

はなぜですか？」という質問に対する回答

　※重複回答あり

　・溶けて手が汚れるのが嫌だから…54.9 %

　・常温保存しにくい(外に持っていきにくい)から…54.0 %

　・夏場に甘いものを食べるなら清涼感のあるものの方が良いから…30.1 %

　・見た目が見苦しいから…11.5 %

　・その他…2.7 %

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　グラフ３

（４）夏場にはチョコレートをあまり食べないと回答した方のうち「清涼感のあるチョコ、保存しやす

いチョコ、手を汚さず食べられるチョコ、涼しげな見た目のチョコがあれば夏場でも食べたいです

か？」という質問に対する回答

　・はい…76 %

　・いいえ…24 %

　　　　　　　　　　　　 　　　グラフ４
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